LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che nel programma di Governo l’Amministrazione Comunale intende promuovere attività di sensibilizzazione e di coinvolgimento dei cittadini sui temi della Pace anche aderendo ad iniziative promosse dalla società civile.
Considerato che anche nel ANNO la Parrocchia di … [o altro promotore locale], in collaborazione con numerose istituzioni ed associazioni religiose e civili, organizzerà la serata Dialoghi di Pace: una lettura a più voci del Messaggio di Papa Francesco per la Giornata Mondiale della Pace, intercalata da musica e proposta a credenti e non credenti.
Preso atto che:

· l’iniziativa (giunta ormai alla … edizione) è in linea con le politiche di pace promosse dall’amministrazione comunale;

· l’iniziativa si svolgerà DATA nella chiesa di … in … (baricentrica rispetto al territorio interessato: [es comuni inclusi nella Zona Pastorale VII della Diocesi di Milano]) e vi sono coinvolte anche realtà dell’associazionismo religioso e civile locale e sovralocale;

· ogni onere relativo alle necessità organizzative, logistiche e legate all’aspetto artistico dell’iniziativa (musica, letture…) è a carico della Parrocchia di … [o altro promotore locale]
· l’adesione minimale non comporta alcuna spesa. È richiesto soltanto l’impegno a dare all’iniziativa la maggiore risonanza possibile attraverso i propri canali istituzionali (uffici stampa, siti internet, mailing lists…) rilanciando il comunicato stampa e pubblicando il collegamento al sito www.rudyz.net/dialoghi.

· l’organizzazione metterà a disposizione files del materiale promozionale per volantini, locandine e manifesti (alcuni dei comuni co-promotori affiggono nei propri spazi pubblici manifesti 70x100) che ogni comune potrà liberamente decidere di autostampare e distribuire nelle rispettive pertinenze.

Ritenuto pertanto di aderire per l’anno ANNO alla suddetta iniziativa e quindi di fornire il logo del Comune da apporre sul materiale promozionale e di collaborare per:

· pubblicizzarla come sopra indicato ed eventualmente anche con ulteriori modalità che potranno essere individuate;

· coinvolgere le realtà associative presenti sul territorio;

· invitare gli studenti delle scuole superiori a partecipare;

Visto il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del presente atto, espresso dal responsabile del servizio interessato, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000;

Con votazione unanime espressa nei modi e forme di legge:

D E L I B E R A

1. di aderire alla manifestazione “Dialoghi di Pace” ANNO promossa dalla Parrocchia di … [o altro promotore locale] e prevista per DATA nella chiesa di … in …  e di collaborare alla sua realizzazione secondo le modalità elencate in premessa;
2. di destinare un importo complessivo pari a … € [EVENTUALI SPESE CHE L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE RITIENE DI SOSTENERE];
3. di dare atto che il responsabile di settore assumerà gli atti nell’esecuzione della presente deliberazione;

La presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile a seguito di separata ed unanime votazione, ai sensi dell’art. 134 - 4° comma - del  D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.
